
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH  
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
                POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE 
   PIKIETAŻ     NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
   0+000,00     0,00      6,84                                                          0,00  
                                    10,30      0,00     76,83      0,00      76,83  
   0+010,30     0,00      8,08                                                         76,83  
                                    10,00      0,00     61,99      0,00      61,99  
   0+020,30     0,00      4,32                                                        138,83  
                                    22,60      0,65     81,75      0,65      81,10  
   0+042,90     0,06      2,92                                                        219,92  
                                    23,50      0,92     78,00      0,92      77,07  
   0+066,40     0,02      3,72                                                        297,00  
                                    13,50      0,43     48,95      0,43      48,51  
   0+079,90     0,04      3,53                                                        345,51  
                                    13,60      0,30     55,16      0,30      54,87  
   0+093,50     0,00      4,58                                                        400,37  
                                     7,60      0,78     30,63      0,78      29,85  
   0+101,10     0,21      3,48                                                        430,23  
                                    16,50      2,29     73,79      2,29      71,49  
   0+117,60     0,07      5,46                                                        501,72  
                                     5,90      0,21     30,01      0,21      29,79  
   0+123,50     0,00      4,71                                                        531,51  
                                    12,10      0,25     47,96      0,25      47,71  
   0+135,60     0,04      3,22                                                        579,22  
                                    12,80      0,26     44,48      0,26      44,21  
   0+148,40     0,00      3,73                                                        623,44  
                                     5,80      0,00     21,88      0,00      21,88  
   0+154,20     0,00      3,81                                                        645,32  
                                    20,20      0,00     70,38      0,00      70,38  
   0+174,40     0,00      3,15                                                        715,70  
                                     9,70      0,16     33,83      0,16      33,67  
   0+184,10     0,03      3,82                                                        749,37  
                                    17,60      0,53     70,94      0,53      70,41  
   0+201,70     0,03      4,24                                                        819,78  
 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
     RAZEM                                     6,79    826,57      6,79   
 
 Nadmiar WYKOP  819,78m3 
 
 
(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP 


